

## Umjesto kiše - u Zagrebu pljuštali rekordi !

Unatoč zlogukim prognozama svih svjetskih meteorologa nebo nad Zagrebom nije proplakalo te važne veteranske subote dana gospodnjeg 6. srpnja. Višemjesečni trud u pripremi najvećeg natjecanja u povijesti mlađahne hrvatske veteranske atletike nije bio uništen prolomom oblaka. On je sačekao da i zadnji natjecatelji odu sa staze, da se dodijele posljednje medalje i da odvažna veteranska družina može odahnuti uz slasno Bajino pivo robne marke „Johan“ za koju mislim da još nitko nije čuo – ali kako kaže Baja „za dobrog pajceka nema lošeg napoja“ – pa su kašete Johana nestajale i nestajale u polumraku savskih obala kojima su u zalaz dana i u lagani sumrak zagospodarili komarci....

Ali vratimo se mi 17. prikazanju hrvatskih veterana i njihovih kolega iz 4 susjedne nam zemlje. Rekordna brojka od tridestak klubova, gotovo 160 natjecatelja, rekordan broj disciplina u jednom danu i naravno niz hrvatskih državnih rekorda koji su pljuštali iz tekme u tekmu. Neki od njih zasjest će na sam vrh svjetskih veteranskih tablica – 366 Ivone Jerković u motki, 15.88 sjajnog Slavena Žimbrega na 110 m prepone, rekordni hici Dragana Mustapića u kugli i disku da izdvojimo samo nekoliko najboljih rezultata. Njih možete proučavati još od sinoć - objavljeni su u rekordno kratkom vremenu odmah po završetku natjecanja.

Ono je pokazalo da smo za Bavacs „spremni“. Početkom rujna očekuje nas trodnevna „tekma“ sa više od 500 sudionika, veterani iz 12 zemalja, opaka konkurencija, oko 650 podjela medalja, gotovo 100 sudaca i test za moguću organizaciju evropskog veteranskog prvenstva.

Zagreb nam je opet donio neke „nove klince“ – vrlo brzu Karlovčanku Renatu Novosel koja je „skinula“ rekord takve sprinterice kakva je bila Olga Šikovec Luncer, odličnu i pojačanu zadarsku ekipu, povratak na stazu Valerija Pažina i to nakon (pre)dugih 5 godina, novog odličnog kopljaša Gorana Zafirova, rekordni skok u vis sjajne Riječanke Irene Vlahinić, novo ukazanje Dragana Mustapića sa rekordima u kugli i disku, Vukovarac Darko Banovak sve je bolji na srednjim prugama, samo su neke od dobrih vijesti sa zagrebačke Mladosti.

Natjecanju je svakako nedostajao Darko Juričić (poslovno spriječen), svestrani Krešo Košić (obiteljske obaveze), ozljeđeni Mladen Smiljanić i u tijeku natjecanja Kruno Ledić pa je naš najsnažniji veteranski klub AK Maksimir (ex AK Veteran) izgledao kao da nastupa „podrezanih krila“ – što je posebno bilo uočljivo u štafetama gdje im do sada nije bilo premca – a sad su stigli neki novi „klinci“ u liku brzih Zadrana i ugodnog iznenađenja preporođene zagrebačke Mladosti – pa na klupskoj sceni očekujemo u vremenu koje je pred nama žestoke obračune – čim se maksimirci oporave. Odlično izgleda i riječki Kvarner – pogotovo u ženskoj konkurenciji sa izvanrednom štafetom. Živnuli su i Slavonci predvođeni snažnim Damirom Ludvigom, a nakon lanjskog „bljeska“ nekako su se povukli Čakovčanci – što ne vrijedi za izuzetnog i brzonogog Nenada Novaka koji je bio „kralj sprinta“ i najavljuje rekordne pohode na Bavacsu !

Da ima sreće u nesreći- najbolje govori podatak da je ozljeđeni Mladen Smiljanić mogao svu svoju energiju uložiti u podjelu medalja – što i dalje ostaje vrlo važan organizacijski zadatak. Ivana Sraga i Mladen Smiljanić odradili su fantastični posao i šta reći nego „kapa dolje“.

Još jednom hvala svima koji su u subotu svojim dolaskom uveličali 17. Prvenstvo. Pred nama su ove godine velika i važna natjecanja: Svjetske igre u Torinu (Šarić, Mrčić, Zetić), Svjetsko prvenstvo u Brazilu (za sada samo Žimbrek), četverboj nacija u Ptuj 24.8. (prijavite se – rok je do 25.7. !), te naravno Bavacs – prijavite se, rok je do 15.8. ali bi organizatorima olakšali posao svojim što ranijim prijavama !

Za koji dan objavljujemo prošireni popis kandidata za nastup u hrvatskim štafetama na Bavacsu ! U svim štafetnim utrkama planiramo osvojiti zlatne medalje ! Nema predaje !

Iako je vrijeme odmora – vrijeme je i za trening ! Uživajte !

Vaš Roko